

**Комунальний заклад «Спеціальна загальноосвітня школа-інтернат  
I-II ступенів №55 Харківської обласної ради»**

**НАКАЗ**

**31.03.2014**

**Харків**

**№ 70**

**Про стан проведення  
самопідготовок в 9-10-х класах**

Самопідготовка – одна із важливих форм організації навчального процесу в школі-інтернаті. Це обов'язкові заняття школярів щодня, під час яких вони самостійно виконують навчальні завдання в чітко визначений час. На самопідготовці вихователь має більше можливостей для систематичного формування навичок навчальної роботи школярів і виховання в них позитивного ставлення до навчання. Єдність навчального процесу на уроці та самопідготовки формує в кожного учня вміння і бажання інтелектуально працювати як індивідуально, так і в колективі, працювати регулярно та систематично.

Згідно з планом роботи школи-інтернату на 2013/2014 навчальний рік була здійснена перевірка стану самопідготовок в 9-10-х класах.

Перевіркою встановлено, що вихователі 9-10-х класів (Вітер Н.О., стаж роботи 36 років, «спеціаліст першої категорії»; Толкачова Л.Ф., стаж роботи 40 років, «спеціаліст першої категорії»; Куришева І.Г., стаж роботи 22 роки, «спеціаліст першої категорії»; Петросян Л.В., стаж роботи 22 роки, «спеціаліст першої категорії») досвідчені педагоги, володіють методикою проведення самопідготовки. Самопідготовку проводять регулярно в один і той же час із дотриманням її тривалості, кожен учень домашні завдання виконує самостійно. Перевірка проводиться поетапно (самоперевірка, взаємоперевірка, перевірка вихователем). З учнями, які не встигають, вихователі організують індивідуальну роботу; обсяг і характер завдань регулюють за допомогою взаємного контакту вчителя і вихователя. Педагоги створюють необхідні спеціальні ситуації в діяльності школярів для виховання в них волі, терпіння,

акуратності, уміння самостійно займатися розумовою працею і контролювати себе. Використовують різні форми заохочення, сприяють старанному ставленню учнів до самостійної роботи. Для релаксаційних пауз добирають цікавий матеріал, використовують наочні посібники й дидактичні матеріали.

Самопідготовка в 9-10-х класах проходить організовано, згідно з вимогами її проведення.

На підставі вищезазначеного

НАКАЗУЮ:

1. Визнати роботу вихователів: Вітер Н.О., Куришевої І.Г., Толкачової Л.Ф., Петросян Л.В. такою, що проводиться на належному рівні.

2. Вихователям:

2.1. Чітко дотримуватись при проведенні самопідготовки організаційно-дисциплінарних, гігієнічних, дидактичних та виховних вимог.

Постійно

2.2. Здійснювати індивідуальний та диференційований підхід до учнів з урахуванням рівня їх самостійності.

Постійно

2.3. Працювати над підвищенням кваліфікації, оволодівати новими педагогічними технологіями, підвищувати свій професійний, культурний, інтелектуальний рівень.

Постійно

3. Контроль за виконанням даного наказу покласти на заступника директора з виховної роботи Пенкіну Н. В.

Директор школи-інтернату №55

Л.М.Белюрка

Пенкіна, 93-31-56

З наказом ознайомлені: Пенкіна Н. В. \_\_\_\_\_

Вітер Н. О. \_\_\_\_\_

Куришева И. Г. \_\_\_\_\_

Толкачова Л. Ф. \_\_\_\_\_

Петросян Л. В. \_\_\_\_\_